
30/12/2025

45 Φοιτήτριες–Στελέχη Νεότητας της Ι.Μ. 
Κίτρους πραγματοποίησαν διπλό Προσκύνημα
/ Νέοι και Εκκλησία

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, 45 Φοιτήτριες–Στελέχη 
Νεότητας πραγματοποίησαν διπλό Προσκύνημα, τη Δευτέρα 29 
Δεκεμβρίου, στην Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννου Θεολόγου 
Σουρωτής (Τάφος Αγίου Παϊσίου) και στον Ιερό Ναό Παναγίας 
Φανερωμένης Ν. Μηχανιώνας.

Το διπλό αυτό Προσκύνημα έγινε με την ευλογία τόσο του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κασσανδρείας κ. Νικοδήμου, όσο και του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου.
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Επικεφαλής του Προσκυνήματος ετέθη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, με τη συνοδεία του Πρωτοπρ. Αθανασίου 
Μαρινοπούλου, και του Διακόνου Σάββα Μιλένκοβιτς.

Το Προσκύνημα ακολούθησαν και 3 Σερβίδες νέες, οι οποίες φιλοξενούνται αυτό το 
διάστημα αυτό στον Ξενώνα του Σβορώνου Κατερίνης.
Το διπλό Προσκύνημα άρχισε από την Ιερά Μονή Σουρωτής. Στα προπύλαια της 
Ιεράς Μονής τον Μητροπολίτη Κίτρους και τους Φοιτητές, μεταξύ των οποίων 
κατηχήτριες και στελέχη κατασκηνώσεων, υποδέχθηκαν με εγκαρδιότητα Αδελφές 
της Ιεράς Μονής.

Στον Ιερό Ναό Αγίων Αρσενίου και Παϊσίου, τελέστηκε ο Παρακλητικός Κανόνας 
του Αγίου Παϊσίου του Αγιορείτου, τον οποίο έψαλαν καλλιφωνότατα μέλη της 
Μοναστικής Αδελφότητας, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου.

Το πρόγραμμα συνεχίστηκε με προσκύνημα στον τάφο του Αγίου Παϊσίου, ξενάγηση 
και μοναστηριακό κέρασμα, μετά το οποίο ακολούθησε εκτενής διάλογος μεταξύ 
των μοναχών και των προσκυνητών.

Ο Μητροπολίτης Κίτρους ευχαρίστησε τον οικείο Ποιμενάρχη, Σεβασμιώτατο κ. 
Νικόδημο, για την παροχή της ευλογίας του, προκειμένου να πραγματοποιηθεί το 
Προσκύνημα, καθώς και την Ηγουμένη της Ιεράς Μονής, Γερόντισσα Φιλοθέη. 
Εξέφρασε επίσης την ευγνωμοσύνη του προς τη Μοναστική Αδελφότητα, για την 
εγκάρδια υποδοχή και φιλοξενία, καθώς και για τη διακονία που προσφέρουν 
καθημερινά στους χιλιάδες προσκυνητές του τάφου του Αγίου Παϊσίου, τόσο με 
την εξυπηρέτησή τους, όσο και με τη δημοσίευση των υποθηκών του νεοφανούς 
και λαοφιλούς Αγίου.

Δεύτερος σταθμός του Προσκυνήματος των Φοιτητών ήταν ο Ιερός Ναός 
Παναγίας Φανερωμένης Νέας Μηχανιώνας.
Τους νέους υποδέχθηκες ο Πρωτοπρ. Ιωάννης Κοτρώνης, Εφημέριος του Ιερού 
Ναού, οι οποίος τους ξενάγησε στον Ιερό Ναό και στο Θεομητορικό Παρεκκλήσιο. 
Εκεί φυλάσσεται η ιστορική εικόνα της Παναγίας Φανερωμένης, την οποία έφεραν 
οι πρόσφυγες το 1923 και έκτοτε βρίσκεται στη Νέα Μηχανιώνα.

Ο Μητροπολίτης Κίτρους ευχαρίστησε τον οικείο Ποιμενάρχη, Σεβασμιώτατο κ. 
Ιουστίνο, για την παροχή της ευλογίας του, προκειμένου να πραγματοποιηθεί το 
ιερό Προσκύνημα.

Κατά κοινή ομολογία, το διπλό αυτό Προσκύνημα αποτέλεσε μία άριστη ευκαιρία 



πνευματικού ανεφοδιασμού, τόσο απαραίτητου για τις νέες, ιδιαίτερα ενόψει του 
Νέου Έτους και της εξεταστικής περιόδου, όσο και για τη λειτουργική και 
κατηχητική διακονία τους, ως στελεχών του νεανικού έργου.










